Klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie – profil WFOŚiGW w Lublinie 
w serwisie Facebook i Instagram (dalej: „fanpage”).

Spełniając obowiązek informacyjny wynikający z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego 
i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 
z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych, zwane dalej RODO) Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie informuje, że: 

1. Administrator danych.
Administratorem danych osobowych osób, które:
1) dokonały subskrypcji fanpage poprzez kliknięcie ikony „Lubię to” lub „Obserwuj”,
2) opublikowały swój komentarz pod którymkolwiek z postów zamieszczonych na fanpage’u,
3) komunikowały się z Funduszem za pośrednictwem dostępnych funkcjonalności serwisu Facebook (chat, wiadomości),

jest Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie, z siedzibą przy 
ul. Wojciechowskiej 5, 20-704 Lublin.

2. Inspektor Ochrony Danych.
Kontakt z Inspektorem Ochrony Danych: Inspektor Ochrony Danych, Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Lublinie, ul. Wojciechowska 5, 20-704 Lublin, email: inspektorodo@wfos.lublin.pl.

3. Cel przetwarzania i podstawa prawna.
Dane osobowe osób określonych w pkt 1 przetwarzane są w celu prowadzenia fanpage Administratora na portalu społecznościowym Facebooki Instagram na warunkach oraz na zasadach określonych przez Facebook Inc. i informowania za jego pomocą o aktywności Administratora, promowaniu różnych wydarzeń edukacyjnych w zakresie ekologii, propagowaniu działań proekologicznych i zasad zrównoważonego rozwoju oraz w celu komunikacji za pośrednictwem dostępnych funkcjonalności serwisu Facebook i Instagram (komentarze, chat, wiadomości), zgodnie z art. 6 ust. 1 lit e. RODO, 
w związku z ustawą z dnia 27 kwietnia 2001 r. prawo ochrony środowiska;

4. Odbiorcy danych.
Odbiorcami danych osobowych mogą być podwykonawcy Administratora w przypadku,
w którym usługa jest realizowana z udziałem podmiotu przetwarzającego oraz właściciel portalu społecznościowego Facebook i Instagram na zasadach dotyczących przetwarzania danych określonych przez Facebook dostępnych pod adresem https://www.facebook.com/about/privacy.

5. Przechowywanie danych.
5.1. Dane osobowe będą przechowywane do czasu skutecznego złożenia sprzeciwu.
5.2. Informacje na temat użytkowników, zawarte w wiadomościach prywatnych będą przechowywane do czasu odpowiedzi na pytania.
5.3. W przypadku informacji udostępnionych w komentarzach, będą one dostępne na fanpage Funduszu do czasu usunięcia ich przez autora.

6. Prawa osób.
Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, sprzeciwu, a także wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

7. Podanie danych osobowych jest dobrowolne.
